

# a Mi Lapunk



SZATYMAZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2007. augusztus X. évf. 8. szám

## M e g h í v ó

### Homokháti Fesztivál rendezvényre 2007. augusztus 14-20.

Augusztus 14. 18 óra

AKIK Művészeti Egyesület és helyi művészek  
kiállításának ünnepélyes megnyitója.

A kiállítás megtekinthető augusztus 14-20-ig naponta 8<sup>00</sup>-19<sup>00</sup>- óráig.

Augusztus 20.

7<sup>00</sup> Háziasszonyok miséje

8<sup>30</sup> Ünnepi szentmise

Szent István napi búcsú

15<sup>30</sup>-tól Menettánc

16<sup>00</sup>-tól Nemzetközi Néptáncfesztivál

- *Serra do Caldeirao Néptánc Együttes - Portugália*

- *Diemedelis Néptánc Együttes – Litvánia*

20<sup>00</sup> Utcabál

*A zenét a Fantázia együttes szolgáltatja*

## Helytörténet – A régi szatymazi élet

Valamikor az 1900-as századforduló környékétől kezdve, a Nagy pesti országút mellett (a régi 5-ös) csaknem a Villmaszállási iskolával szemben, egy ma is létező házban üzemelt a Gera kocsmá elődje. Annyit tudunk, hogy a szegedi tulajdonosnak kilenc leánya volt férjénél szerte a Monarchiában.

A vendéglőben az „iccés” (bérlő, italmérő alkalmazott) Gera József és felesége Vastag (Mónus) Ilona volt. Ebben az időben még Tóth Molnárék is csak „iccések” voltak a sorompóval szembeni, később a tulajdonukat képező vendéglőben.

A régi Gera kocsmá szegedi gazdája hetenként egyszer jött ki az alkalmazottakkal történő elszámolásra. Az akkor már híres vendéglőt Vastag Ilona, Gera József felesége irányította. Valami különös hatással volt a vendégekre, a fiatalokra, akik szívesen eljártak oda munka után, mert zene is volt és táncolni is lehetett. A szombati bálokról már ne is beszéljünk. A kiváló rendezés mindig nagy sokaságot vonzott, aminek csak a másnapi világháború vetett véget.

Itt történt meg az a különös eset, még az első világháború előtt, hogy egy ilyen szokásos szombat esti bálon Tóth János és Vetrő Pál „pantallóban” jelent meg. Nagy feltűnést keltettek, mert előtte csak féllábszárig érő fodros gatyában és félig eltakart csizmában ropták a táncot a vendégek. A nagyhírű és jól menő vendéglőből csak 1929-ben költöztek Geráék az akkor felépített és saját tulajdonukat képező új helyre, az út másik oldalán lévő ma is álló házba. Alig rendezkedtek be és indították el a vendéglői életet, Vastag Ilona, Gera József felesége meghalt. Az új kocsmá azután soha meg nem közelítette a régi forgalmát. A tengődő vendéglőből Gera József is hamarosan követte feleségét. A két fiúra Józsefre és Istvánra maradt minden. A tanult és jó művészi hajlammal megáldott Istvánról már írtunk, akinek egyik korai festménye ott függött sokáig a vilmaszállási iskola tantermének falán, Báló tanító úr nagy öröme. Rajta a hármas halom a nyitott koronával és a kettős kereszttel volt látható. A kocsmá az után több kézen is átment, de a régi fénykorát visszahozhatatlanul elvesztette.

Még 1922-ben történt a régi vendéglőben, egy vasárnap délután, hogy a borozgató és beszélgető gazdák közé egy idegen keveredett. A beszélgetés során a helyiekkel együtt panaszkodott, hogy sok adót kell fizetni. Addig-addig hajtogatta, hogy végül odaülve Gál János asztala mellé megkérdezte: „Maga is sokallja az adóját?” Igen - volt a válasz - sokat kell abból a kevéske pénzből fizetni! ”

„No, ha azt akarja, hogy engedjenek belőle írja alá ezt a kérvényt, a többit majd én elintézem.” Gál János aki ritkán járta az iskolát, csak annyit értett a betűvetéshez, hogy a szokásos kereszt helyett a nevét alig-alig olvashatóan a papírra véste. Az idegen hamarosan eltűnt, a gazda pedig az egész el is felejtette. Csak akkor rémlett valami, amikor egy jó hónap múlva a szatymazi állomásról küldönc érkezett egy szállítólevéllel ami, arról szólt, hogy a megrendelt gép megérkezett. Csak a forgalmiban tudta meg, hogy a vagonban cséplőgép van a hozzá tartozó meghajtó gőzgéppel. Hiába szabadkozott, hogy ő nem rendelt semmit, a mállásokat

nem érdekelte. Azt közölték, ha nem fizet, ők küldik vissza, de az utaztatást és a csomagolást akkor is ki kell fizetni.

Gál János hirtelen támadt nagy gondjával elsőnek rokonát Füz Ferencet (1865-1941) kereste fel, hogy mitévő legyen. Füz Ferencnek ekkor három férjhez adandó lánya volt, akiknek a hozományát már összerakta, így volt pénze. Sokkal nagyobb baj volt, hogy a korona értéke kezdett ingadozni. Így a felkért segítség hamar megérkezett és a gépet Gál Jánostól átvette. Lehet, hogy Füz Ferencnek soha nem lett volna cséplőgépe, ha Gál János tud olvasni.

A megvett és hazaszállított gép jó szolgálatot tett. Igaz kezdetekben még a gőzöst is ökröknek kellett vontatni, csak az 1925-ös években alakította át egy mester Kisteleken önjáróvá.

1929-ben a Füz családot nagy szomorúság érte. A 24 éves kisebbik fiuk váratlanul elhunyt. Ezért apja még abban az évben harangot öntetett a következő szöveggel: „Füz Ferenc és neje adománya fiuk Mihály emlékére.” A harang a szatymazi kápolna tornyában található. Idős Füz Ferenc később sem volt szűkmarkú az egyházzal szemben. Az 1938-ban az átépített és kibővített szatymazi templom főoltárát, festménnyel együtt 3500 pengőért vásárolta meg.

Még az első világháború előtt történt, hogy egy csizmás fehértoi gazda a szegedi bíróságon megjelent és a kapuban álló őrtől megkérdezte: Hová pakolja le a tököket?

A kapus hirtelen szólni sem tudott a váratlan kérdésre, de aztán tudakolni kezdte, hogy miért hozott a bíróságra egy kocsi tököket? A gazda az idézést lobogtatta, amibe be volt rendelve és amiben az volt feltüntetve, hogy hozzon egy „szekértököt”. Akkor még nem volt írógép, nyomtatott szöveg, minden értesítést a bíróság is kézírással küldött ki. A kézírásos idézés szakértők megjelenését is kérte, amit nem nagy elnézéssel „szekér töknek” is lehetett olvasni. Így esett meg, hogy a madárlátta töknek a gazda állatai megőrültek. Akkor még alig volt szatymazon takarmány, minden 1 szögölnél nagyobb homokon szőlő virított. Volt olyan nyári esős nap, hogy az igen jó bort adó veltelini szőlőt háromszor is bepermetezték „peronosz” ellen.

A régi postán a templommal majdnem szembe Kikli Lajos alkalmazása előtt nagy kétfülű kosárba lett a napi küldemény kiöntve. Ott turkált az írni és olvasni tudó ráérő ember, vitte a saját és a szomszédok levelét. Csak a már több napja lapulókat kézbesítette rendőr a címzetetteknek.

Akkor még vasárnap délelőtt működött a piac. A kirakodó kereskedés mellett a következő hétre a napszamosokat is itt fogadták fel a régi Vasút utcában. Itt ha valamire kezet adtak, azon semmi sem változtatható. Itt egyeztek meg a heti munkában és bérben. Hétköznapokon azután a napszamosok (százával jöttek Sándorfalváról is) napfelkelte előtt már ott álltak a föld végében szerszámmal, munkára készen, és dolgoztak (déli pihenővel) napestig. Az akkori szőlővel beültetett Szatymaz sok munkáskezet igényelt.

Füz Ferenc visszaemlékezésére támaszkodva íródott az itt közölt szöveg.

*Pálmai József*

## Önkormányzati közlemények

A képviselőtestület 2007. július 25-én tartotta rendes ülését. Dr. Kormányos László polgármester napirend előtt beszámolt a két ülés között eltelt időben végzett munkájától.

Első napirendi pont keretében a képviselőtestület megtárgyalta és elfogadta Dékányné Dr. Balogh Andrea alpolgármester előterjesztésében a Civil Fórum működésének tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

Második napirendi pont keretében a falunapok rendezvénysorozat szervezési tapasztalatairól szóló tájékoztatót hallgatták meg és fogadták el Dr. Kormányos László polgármester szóbeli előterjesztésében.

Harmadik napirendi pont keretében módosításra került a 2007. évi költségvetési rendelet. A rendeletet a képviselőtestület 601.835 eFt, bevételi és kiadási összeggel elfogadta.

Előterjesztések napirendi pont keretében a képviselőtestület kinyilvánította szándékát arról, hogy szociális téren csatlakozik a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Humán Szolgáltató Központoz. A képviselőtestület felhatalmazta

a polgármestert arra, hogy a végleges döntéshez szükséges adatokat, pénzügyi számításokat készítse el.

A képviselőtestület módosította a házi orvosok vállalkozási szerződéseit, mely a rendelő üzemeltetésével összefüggő kiegészítő feladatok bér- és dologi kiadásainak rendezését tartalmazza.

Megállapodást kötött a képviselőtestület a Csm-i Rendőr-főkapitánysággal, melyben a szatymazi temetőrongálás nyomozásának előmozdítása érdekében bruttó 178.000 Ft-összegű nyomravezetői díjat ajánlottak fel.

A képviselőtestület módosította a Homokháti Önkormányzatok Kistérségi Társulása társulási megállapodását, illetve döntött arról, hogy a költségelví bérlakások megüresedésekor a pályázatot polgármesteri hatáskörben lehessen kiírni.

A továbbiakban a képviselőtestület zárt ülés keretében végzete munkáját.

## A Szatymazért Alapítvány tájékoztatója a 2007. évben beérkezett pályázatok bírálatáról

A Szatymazért Alapítvány 2007. június 27-én bírálta el az általa kiírt pályázatokat. A kiírt határidőre 9 pályázat érkezett be. 1 pályázat nem felelt meg a pályázati kiírásnak.

A kuratórium döntése alapján az alábbi civil szervezetek, egyesületek részesültek alapítványi támogatásban az alábbiak szerint:

|   |                |
|---|----------------|
| Kapcsolat Integrált Szociális Alapszolg. Központ: | 40.000         |
| Községi Könyvtár:                                 | 100.000        |
| Szatymazi Fiatalok Társasága:                     | 30.000         |
| Művelődési Ház és Könyvtár:                       | 55.500         |
| Szatymazi Nyugdíjasok Egyesülete:                 | 30.000         |
| Szatymazi Sakkbarátok köre:                       | 20.000         |
| Védőnői Szolgálat:                                | 54.500         |
| Szatymazi Általános és Alapfokú:Művészeti Iskola  | 120.000        |
| <b>Összesen:</b>                                  | <b>450.000</b> |

A SZATYMAZÉRT ALAPÍTVÁNY kuratóriuma nevében köszönetet mondok mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk egy százalékát felajánlották az alapítvány részére.

Kálmán Gábor  
A kuratórium elnöke

## Köszönetnyilvánítás

Az idén XV. alkalommal megrendezett jubileumi Őszi-barack Fesztivál és Falunapok zökkenőmentes megszervezése és lebonyolítása nem valósulhatott volna meg széleskörű községi összefogás nélkül. Ennek ismét tanúbizonyságát adta az idei falunap megrendezése, ahol településünk lakossága egy emberként mutatta meg, mire képes egy közös cél érdekében. Az elmúlt évekhez hasonlóan anyagi támogatást és ezen kívül egyéb felajánlásokat is kaptunk, a helyi vállal-

kozóktól és gazdálkodó szervezetektől, ami nagy mértékben hozzájárult ahhoz, hogy a szűk költségvetési keret ellenére az előző évek színvonalát tartani tudjuk.

Az alábbi személyeknek és szervezeteknek tartozunk köszönettel:

- **Anyagi hozzájárulásukért:**

Ágoston István, Alföld 2005 Start Kereskedelmi Kft, Becsei Ferenc Mihály, Bihari Tibor, Birgés László, Budai

Sándor, Csongrád Megyei Agrár Kamara, Csongrád Megyei Agrár Kht, Gyuris Vince, Káló Sándor, Kávai László, Kónya László, Lehotai Kft. LPG-net, Németh Nándorné, Paragi Pálné, Rácz, István Lászlóné, Sárközi Ernő, Szanka Ferenc, Szatymaz és Vidéke Takarékszövetkezet, T-Hús 2000 Kft, Vrec-Co Export -Import Kft, Gulyás Gyula.

**-Virágkötőknek:** Bozsó Sándorné, Csamangó Anita, Csamangó Jenőné, Gyuris Zsuzsanna, Hegedűsné Posta Mária, Jójárt Imréné, Kálmán Ildikó, Kardosné Pesti Mária, Kelschné Mónika, Kopasz Magdolna, Tóth Tünde

**-Virágtermelőknek:** Bartucz Géza, Csányi István, Csányi Istvánné, Kis Mihályné, Kopasz György, Lippai József, Mészáros Antalné, Náci András, Náci Andrásné, Szél József, Szél Józsefné, Szunyog István, Tóth Ferenc, Tóth Ferencné, Zsemberi Gyula

**-Virágzöld termelőknek:** Baranyi Péter, Frank László, Lippai Katalin, Posta Ferenc, Tóth Péter

**Kiállítóknak:** Balogh Jánosné, Balogh Lászlóné, Barna András, Barna Károly, Budai Sándor, Bodó György, Csányi Sándor, Dékány István, Gyuris Mihály, Gyuris Vince, Gyuris Zsolt, Hegedűs Péter, Kajáriné Kocsó Ildikó, Kertész Sándor, Kertészné Budai Éva, Kónya Ferenc, Kormányos Ferenc, Kormányos István, Kormányos Péter, Kormányos Zénó, Kothencz István, Papp László, Rácz István, Rácz Tibor, Somodi János, Somogyi György, Szabó István, Szél István, Széll István, Takács Tibor, Vass Károly, Vékes Attila.

Külön szeretném megköszönni, pótolhatatlan segítségét a következő **közreműködőknek:**

Szatymaz Község képviselői, Szatymazi Polgárőr Egyesület, Szatymazi Fiatalok Társasága, Szatymazi Nyugdíjas Egyesület, Közművelődési és Családsegítő Egyesület, Mozgáskorlátozottak Szatymazi Egyesülete, Önkormányzati intézmények dolgozói, a Rendőrség, Szatymazi Vízközmű Üzemeltető Koncessziós Kft- Bartucz Tibor, Falusi Hirdető, Szatymazi fogatosok, Barta Ferenc, Dékány Mihály, Halász Éva, Hodács Zoltán, Rácz László, Zacsok Csaba, Bartucz János, Frank István, Kis Csaba, Juhász János, Lippai Mihály, Zámbo Mihály (Szeged), Zacsok János, Vér Gyula,

A vasárnapi rendezvény színvonalas és gördülékeny megvalósítása **Márta Ferenc és Csúri Gábor** szervező munkájának köszönhető.

**-Fogatosok:** Hódi Károly, Lőcsei Antal, Dékány Zoltán, Zacsok János, Farkas Szilveszter, Vass Ferenc, Kapás Nándor, Csányi András, ifj. Csányi András, Novák Pál, Nacsá Zoltán, Erdei Mihály, Kiss Antal, Gonda János, Kovács Péter, Böröcz Pál, Csányi Imre, Bozsó Gábor, Csáki József, Tóth János, Gyöngyösi József, Gémes József, Harmath Sándor, Guba András, Ördögh László, Kádár István, Cziroki István, Németh Zoltán, Ocskó Dóra, Gábor Zoltán, Szóke András, Babarcsi Szilveszter, Rózsa Géza, Tóth Balázs, Petrovics Mihály, Bakos István, Csókási Ferenc, Vér Szilveszter, Sümegi István, Papp János, Engi Gábor, Kotogán Ferenc, Lajkó Károly, Kovács László

*Dr. Kormányos László  
polgármester*

## Egyházi gondolatok – A Szatymazi plébánia hírei

Mire e sorok a Mi Lapunk olvasóihoz eljutnak és azokat elolvassák, bizonyára sokan tudni fognak a Plébánia életében történt változásról. E sorok írójának nyugdíjba vonulását és a Plébánia vezetésében az új Plébános bemutatkozását. Hogy minden félretájékoztatásnak és mellébeszélésnek elejét vegyük, úgy gondolom érdemes egy kis hiteles tájékoztatást adni ezzel kapcsolatban.

Egyházunk törvénye előírja püspökei és papjai számára azt, hogy aki betöltötte a 75. életévét az köteles benyújtani a felettes hatóságnak a nyugdíjazási kérelmét. A Püspök nyugállományba való helyezését, lemondását a Pápa fogadja el és az Ő tetszésére van bízva, hogy azonnal elfogadja e vagy pedig még egy bizonyos ideig meghagyja hivatalában. A papok nyugállományba helyezéséről a Megyés Főpásztor dönt, hogy elengedi-e vagy igényt tart további szolgálatára. Ez történt itt is. Gyulai Püspök úr még nem fogadta el a lemondást. A mostani Főpásztor, akinek szín-

tén be kellett adni a kérelmet, elfogadta és augusztus 1-től felmentett a Plébánia vezetéséről. A Szatymazi plébánia vezetését a kisteleki Plébánosra bízta, oldallagos ellátással. Ez azt jelenti, hogy minden hivatalos ügy intézése már hozzá tartozik, és Őt kell keresni, vele kell a kapcsolatot felvenni. Ezért nagyon érdemes lesz figyelni mindenkinek a hirdetéseket is, akár a szentmisek rendjével, akár a hivatalos órákkal kapcsolatosak legyenek.

Visszatekintve a 30 éves szatymazi szolgálatra, sok minden eszébe jut az embernek. Jó is, rossz is egyaránt. Eredmények, kudarcok, elfogadás, vagy elutasítás. Lehetne versekből, nótából, népdalból, slágerekből, de elsősorban a Szentírásból is nagyon sok idézetet felsorolni, amelyek alátámasztanák az állítások igaz voltát, de felesleges. Annyit azonban, úgy érzem, mégis csak meg kell említeni, amit az Apostol így fejezett ki, nem törődöm azzal, hogy vélekednek rólam az emberek és miként ítélnék meg, hanem az a

fontos, hogy az Égi Gazda, hogyan ítéli meg az ember munkáját. Az Igét hirdetni kell, akár alkalmas, akár alkalmatlan időben. És ahogy sláger mondja: "az igazság neked is fáj" Az örök isteni igazságokat, parancsokat átalakítani, saját képünkre formálni, akarathoz igazítani nem lehet. Úgy érzem, ha nem is teljes sikerrel, de ezt próbáltam elérni és megvalósítani. Hogy ezért sokan nehezteltek és neheztelnek, nem biztos, hogy igazuk is van.

Éppen ezért, - mint ahogy a tavalyi augusztusi Mi Lapunk számában már szó volt róla vagy ahogy a közmondás mondja „ a mór megtette a kötelességét, a mór most már mehet, ” ideje volt átadni a helyemet a Főpásztor által kijelölt utódnak, hogy ezzel a lépéssel sokaknak örömet szerezzek, mert már úgymond megkaptam miért nem adom át helyemet fiatalabbaknak? Nem csak itt, ezt másutt is megkaptam. Ők meg a választ is rá. A kívánságok néha teljesülni is szoktak. Most már azok akik én miattam hiányoztak a szatymazi közösségi

istentiszteletekről, mind visszatérhetnek. Itt is ugyan az az Égi Gazda, mint máshol, és ugyanazok a törvényei is, amit nem lehet érvényteleníteni sehol, vagy hatályon kívül helyezni senkinek. Egyeseknek sem, kisebb nagyobb közösségeknek sem. Krisztus szava: „ég és föld elmúlnak, az én ígéim azonban el nem múlnak.” És nem is lehet csorbítani, megkurtítani, túltenni magunkat rajta büntetlenül.

Nem folytatom tovább de ezt az utolsó alkalmat felhasználom arra, hogy bocsánatot kérjek mindazoktól akiket megbántottam. Ez azonban csak az egyházi hívő közösség érdekében történhetett, nem egyéni érdekből, Is-

ten ügyének akaratának érvényre jutásáról, másrészt pedig köszönetet mondjak mindazoknak, akik a rám bízott munka, - feladat elvégzéséhez, teljesítéséhez bármilyen segítséget nyújtottak, mellém álltak. Az Isten segítse őket további életük folyamán. Aki egy pohár vizért is megadja a jutalmat. Végezetül egy krisztusi tanács álljon itt: „Nálam nélkül semmit sem tehetek.” Akkor viszont tegyünk mindent vele együtt működve, szeretetünk hozzá való ragaszkodásunk jeleként parancsait hűségesen megtartva, és akkor bolder lesz az életünk.

Engedje az Isten, hogy így legyen!

### HÍRDETÉS:

Hétköznap kedden és csütörtök este 6 órakor lesz szentmise!

Vasárnap csak fél 9-kor lesz szentmise!

Templombúcsú napján, augusztus 20-án, Szent István király ünnepén reggel 7-órakor: Háziasszonyok miséje.

Az ünnepi búcsú nagymise pedig fél 9 kor lesz.

Ne feledkezzünk meg róla.

*Deli András  
plébános*

## Búcsú a plébánostól

Három évtizedig volt a szatymazi hívek lelkipásztora Deli András plébános, akitől most nyugdíjba vonulása miatt búcsút kell vennünk. Ez alatt az idő alatt tagadhatatlanul az életünk részévé vált, és – bár mindenki máshogyan emlékszik majd rá – emléke mégis ott él azokban, akik ismerik Őt.

Sokan sokféle képet őriznek magukban erről a harminc évről. Legyen szó keresztelőről, elsőáldozásról, esküvőről, temetésről, házszenelésről vagy ünnepi misékről, az Ő ismerős hangja mindig megszólalt ezeken a számunkra oly fontos eseményeken. Ha kellett dicsért, ha kellett tanított, ha arra volt szükség, ostromozott, de ott volt. Akkor is, ha esett, akkor is, ha fűjt, és akkor is, ha olykor úgy tűnt, szavai süket fülekre találnak.

Mégis egyetlen mondata, egyetlen tette sem volt felesleges. Mert sok helyen otthagya a keze nyomát, és sokminden nem lenne ugyanaz nélküle. Nem múlt el nyom nélkül az a sok magas gondolat sem, amellyel olyan lelke-

sen igyekezett segíteni nekünk, hogy eligazodjunk a mindennapi életben. Kiben ez, kiben az, de valami mindenképpen gyökeret vert abból, amit tőle halott a szószékről, vagy azon kívül, akár személyesen, akár mások által közvetítve.

És nemcsak a vallási élet terén vállalt szerepet, hanem a falu közösségét érintő kérdésekben is hallatta a hangját, szívéen viselve az egész közösség sorát.

Köszönettel tartozunk áldozatos munkájáért, fáradságot nem ismerő buzgóságáért, és oly sokszor próbára tett türelméért.

Ám amikor ezekre az időkre emlékezünk, nem szabad megfeledkeznünk arról sem, aki mindig segítőkész kezet nyújtott a templom körüli tennivalókban, aki mindig tudta, hogyan teremtsen rendet a rendezetlenségéből. Akár az oltárt díszítő virágokra, akár a plébánia szorgos munkát igénylő tisztaságára, akár a gondosan ráncba szedett minisztránsokra gondolunk, Köteles Ilonka

néni gondoskodása kell, hogy eszünkbe jusson. Hálásak vagyunk önzetlenségéért és odaadásáért.

Reménykedve tekintünk a jövőbe, és bízunk abban, hogy csak jókat tartogat számukra a mondás, miszerint amikor valami véget ér, mindig valami új kezdődik.

Adja az Ég, hogy akiktől most búcsúznunk kell, még sokáig köztünk éljenek, jó egészségnek örvendjenek, és szeretettel gondoljanak vissza életüknek arra a szakaszára, amit velünk töltöttek!



## Gyermekek egészségügyi ellátása 2007-ben Szatymazon

A községben egy házi gyermekorvosi rendelő működik. A gyermekorvosi háziorvosa dr. Szilágyi Katalin, asszisztens Széll Istvánné. **Betegrendelés szerda kivételével minden nap 8-11 óráig, szerdán az egészséges**

**gyermekek, csecsemők ellátása, gondozása miatt 8-10 óráig tart.**

Csecsemő tanácsadás 12-14 óráig van, minden héten szerdán. A betegrendelés és a tanácsadás között **ANTSZ rendeletre** kötelező 2 óra szü-

netet tartani. Ilyenkor történik a rendelő fertőtlenítése és a helyiségek szellőztetése, hogy az egészséges csecsemők és gyermekek ne kapjanak semmilyen fertőzést.

A gyermekorvosi rendelőben 0-19 éves korig láthatók el a gyermekek, utána a TB

automatikusan kijelenti tőlünk őket. Ezután az általuk választott házi orvostól kapnak további egészségügyi ellátást.

Vérvétel gyermekeknek Szegeden a Sportorvosi Rendelőben történik, nagyobbaknál esetenként helyben is megoldható. Délelőtt 11 és délután 4 óra között történik az újszülöttek, egészséges gyermekek látogatása, gondozása, óvodai, iskolai munka. Ebben az időben (ez nem ügyelet, hanem rendelkezésre állási idő) 06-30-905-3546 telefonszámon lehet elérni csak **sürgős szükség esetén**, ami a másnap reggeli betegrendelésig nem várhat! A felnőtt ellátással szemben a készenlétet egyedül látom el. Ezért, ha éppen betegnél vagyok, vagy egyéb elfoglaltságom van (MEP ügyintézés, továbbképzés a klinikán, önkormányzattal megbeszélés stb.) a telefont nem tudom azonnal felvenni, kérem, hogy később próbáljanak újra hívni. Ne rejtett számmal hívnak, hogy esetleges sikertelen keresés esetén esetleg vissza tudjam hívni!

A rendelkezések értelmében hívás esetén 1 óra alatt kell a beteghez érni, sürgősebb esetben a mentőszolgálatot kell hívni. Az ügyeleti ellátás a gyermekeknek is délután 16 óra után Sze-

ged Központi Ügyeletén van, hétköznapokon 16 órától másnap reggel 7 óra 30 ig. Hétfégen és ünnepnapokon reggel 7 óra 30-tól másnap reggel 7 óra 30-percig, Szegeden a Szilágyi utcában személyesen, vagy a 474-374-es fizető, vagy a 104-es ingyenes hívószámmon hívható. Sürgősségi ügyeleti ellátás, tehát **aki nem indokolt, nem sürgősségi esetben veszi igénybe az ügyeleti ellátást, 1000 Ft-ot kell fizetni.** Még egyszer megemlítem, hogy **nem sürgősségi eset az, ami a másnap reggeli beteg rendelésig nem várhat!**

Szabadságolások idején a sándorfalvi gyermekorvos, dr. Borsi Éva látja el a helyettesítést és sürgős szükség esetén 11 óra után hívható a 06-30-515-3940-es telefonszámon. **Július 30-tól 3 hétig szabadságon lesznek, helyettesít dr. Borsi Éva a rendelési idő 8<sup>00</sup>-10<sup>00</sup>-ig tart.**

A kötelező egészségbiztosítás ellátásai keretében igénybe nem vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díja (a rendelőben ki van függesztve) jogosítvány: 6000 Ft, látogatás: 3000 Ft, kábítószer hatása alatt álló személy akut ellátása: 6000 Ft, orvos szakértői vizsgálatok és szakvéleményezések

(pl.: továbbtanulás, nyári munka, tanfolyam, TB által nem támogatott üdüléshez, csecsemő úszáshoz orvosi igazolás) kiadása 6000 Ft, nem kötelező (tehát a TB által nem támogatott) esz-közös beavatkozás, védőoltások beadása 2000 Ft.

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy beteg gyermek ápolására **táppénz a gyermek 12 éves koráig jár**, de ezt az igényüket **minden alkalommal az első megjelenéskor már jelezzék**, mert utólag nem áll módunkban táppénz igényüket visszamenőleg érvényesíteni. Ha a szülő nem szól, mi nem tudhatjuk kinek van szüksége táppénzre!

Kérjük, hogy **kontroll vizsgálatra**, illetőleg csak **gyógyszerfelírás**, egyéb **adminisztratív** jellegű problémával **10 óra után** keressék fel a rendelőt, hogy egyrészt a kontrollra jövők nem fertőzödjének vissza, az adminisztrációs munka miatt pedig ne várokoztassuk feleslegesen a lázas, beteg, hányós gyermeküket hozó szülőket.

Tájékoztatónkkal reméljük, hogy sikerül még jobban együttműködni a szülőkkel a szatymazi gyerekek minél jobb egészségügyi ellátása érdekében.

*Dr. Szilágyi Katalin  
házi gyermekorvos*

## Művelődési Ház és Könyvtár

### Augusztus

14-20-ig Képzőművészeti kiállítás  
20-án Szent István Napi Búcsú

**Augusztus 22-től 31-ig a  
Művelődési Ház zárva tart**

**Kondi terem**

**Felújítás miatt zárva!!**

### Sakk foglalkozás

Minden vasárnap 9<sup>00</sup>-13<sup>00</sup> óra

Helye: Művelődési Ház

### Kórus próba

Minden hétfő, csütörtök

Helye: Művelődési Ház

### Torna

Kedd, csütörtök 18<sup>00</sup>

Helye: Általános Iskola

### Kerámia foglalkozás- korongolás

Minden csütörtökön 16<sup>00</sup> óra

Helye: Művelődési Ház

Vezeti: Konkoly Éva

Helye: Gondozási központ

### Nyugdíjas Klub

Minden hó utolsó szerda 17<sup>00</sup> óra

### Kézimunka szakkör

Minden kedden 16<sup>00</sup>

## Beszámoló a XV. Őszibarack Fesztivál és Falunapokról

Az idei falunapi rendezvény programjainak összeállításakor igyekeztünk minden korosztály igényét figyelembe venni és színvonalas műsort összeállítani.

A fogatos felvonulás idén sem hiányozhatott, akik jó hangulatban és nagy feltűnést keltve vonultak végig Szatymaz utcáin.

A színpadi produkció a csengelei dobosok műsorával indult. Majd a délutáni kulturális programban a már megszokott népzenei fellépések, következtek benn a Rozsdamaró együttes és a Bodza Banda. Műsorukat az igényesség és a vidám hangulat jellemezte.

A szatymazi falunapok történetében először kaptak szerepet autentikus cigány előadók, ennek keretében láthattunk cigánytáncokat, valamint hallhattunk hamisítatlan cigányzenét.

A közönség egy divatbemutatót és egy látványos táncszínházi produkciót tekinthetett meg.

A szombati nap sztárvendégei Komonyi Zsuzsi és Anton a Keringőkirály, közvetlen stílusukkal és változatos zenei műsorukkal az idősebbek és a fiatalok számára is remek szórakozást nyújtottak.

Az ezt követő utcabálon a Szatymazon eddig ismeretlen Dominó együttes húzta a talp alá valót hajnalig.

A vasárnap a Művelődési Háznál indult, ahol Palacsinta Parti várta ebéd előtt az éhes érdeklődőket. Talán mondanom sem kell, hogy a rendezvénysátor dugig megtelt a különböző ízesítésű és méretű palacsinták rajongóival.

A zenés gyermekműsor és a bűvész show alatt jól meglettek mozgatva a kis nézők, örömmel látva, hogy egy kelleme délelőtti programot tudtunk megvalósítani számukra.

Idén sem maradhatott el a Szatymazi Falunapok specialitását adó motocross verseny. A futamok közötti pedig egy látványos és izgalmas kaszkadőr bemutató, fokozta a jelenlévők hangulatát. A második nap sztárvendége a Megasztárból ismert Póka Angéla volt, aki élő zenéjével készítette elő az estét a Gera Fivérek számára, akik aztán az

esti bálon zenéltek hajnalig a kitarató táncos lábú közönségnek.

Külön említést érdemel a falunapi kiállítás, amely az idei év nehéz körülményei ellenére ismét bővelkedett az első osztályú termékekben.

A virágkompozíció alapját az - az elképzelés adta, hogy miképp hozhatók össze a virágok a térségre jellemző természetgyümölcsökkel, zöldségekkel.

A virágkötők egy életképet alkottak meg, ahol az életfa jelent meg melynek alsó ágára a Bibliai lény a kígyó kúszik fel. A terem közepén elhelyezkedő talicskás szalmabálákkal pedig a hajdani birtokok aratási szezonjának hangulatát próbáltuk megeleveníteni.

KJ

## Mesevár avató!

A szatymazi Mesevár Családi Napközi 2007. július 20-án avató ünnepséget rendezett.

Az ünnepségen részt vett a képviselőtestület és Dr. Kormányos László, Szatymaz Község polgármestere. Nagy örömmelre megtisztelt jelenlétével Gyuriczáné Botka Emőke a Dél-alföldi Regionális Módszertani Bölcsőde módszertani vezetője, Kissné Fazekas Ibolya a napközbeni kisgyermek ellátás szakértője, Gombos Izabella, a Szegedi szociális iroda munkatársa, Nacsá Jánosné a helyi óvoda vezetője. Az avató ünnepségen a vendégek megtekintették az intézményt, majd ezt követően a Polgármester Úr mondott egy rövid köszöntőt. Kiemelte mennyire fontos a településünkön rég óta meg nem oldott bölcsődei ellátás megvalósítása, külső vállalkozó közreműködésével, egy kis létszámú családiás környezetben. Az intézmény különlegessége, mint a régen a tanyasi iskolákban a kicsiktől a nagyokig együtt vannak a gyerekek. Mérföldkőként említette a családi napközi és az Önkormányzat – feladatátvállalás keretében történő - együttműködését. Megelégedettséggel tapasztalta az intézmény 100%-os kihasználtságát és sok erőt és kitartást kívánt, a továbbiakhoz.



A Mesevár Családi Napközi ez úton szeretné megköszöni minden vendégnek a megjelenését. Külön köszönet Dr. Kormányos László polgármesternek és a képviselő testületnek a támogató hozzáállásért, szüleinknek, Csúri Istvánnak és Csúri Istvánnénak, Nagy Istvánnak és Nagy Istvánnénak, az intézmény létrehozásában nyújtott segítségükért, gyerekeinknek Milánnak és Liliánának. A Mesevár nevében minden érdeklődőt sok szeretettel vár Csúri Gáborné intézmény vezető. Elérhetőségeink: Szatymaz, Rózsa u. 35. Tel.: 06/20-533-4965

Csúri Gábor  
üzemeltető

## Mozgáskorlátozottak Szatymazi Egyesülete közlendői

Egyesületünk a Falunapok keretében megrendezte a hagyományos Képzőművészeti Kiállítását. Neves kiállítók hozták el munkáikat így egy valóban színvonalas és értékes kiállítással fogadtuk látogatóinkat. Örömmel tapasztaltuk, hogy évről évre visszatérő látogatók jöttek el kiállításunk miatt, de természetesen az új látogatókat is örömmel fogadtuk. A szebbnél szebb festmények, kerámiák rongybabák, tűzzománcok, szemet gyönyörködtetőek voltak. Köszönet a kiállító művészeknek.

Sajnos egy kis öröm is ért bennünket és a kiállító művészeket, akik eljöttek a megnyitóra a rekkenő hőség ellenére. A megnyitó elmaradt és a művészek nem lettek bemutatva.

Ezúton mondunk köszönetet minden kedves látogatónak, akik megtisztelték jelenlétükkel a kiállításunkat.





Július 20-án tartottunk meg a Mindenki Névnapiját, a nagy hőség ellenére tagjaink szép számmal jöttek el. Mindenki jól érezte magát, örültünk egymásnak. Ezúton köszönjük Szunyog Istvánnak a szép virágokat, mellyel rendezvényüket támogatta.



### Mozgáskorlátozottak figyelem!

A fogadóórák szeptemberig két hetente lesznek!

**Augusztus 9-én fogadóóra 10-12-ig.**

**Szeptember 6-án fogadóóra 10-12-ig.**

Akit érdekel Orthopéd szakrendelés és szüksége van bármilyen segédeszközre hívja az elnököt a **06/20-9352-896-os** telefonszámon időpontért.

Várjuk gyógyfürdőzni vágyó tagjaink jelentkezését a fenti telefonszámon.

Gera Anna  
elnök

### Nyugdíjas Egyesület közlendő

Az augusztusi hó végi összejövetel elmarad. Legközelebb szeptemberben találkozunk.

Rácz István  
elnök

## Olvasóink írták – Szabó Gyula: Hogy vagy öreg?

Ismerősök, munkatársak, jóbarátok kérdezik: hogy vagy öreg Gyula bácsi? Ezt a kérdést fölteszik.

Szerettem a vasutunkat, – mi még azt hittük miénk, – kilenc munkakörben adtam szorgalmam hevületét.

Így gyűltek a családtagok, Jó kollégák mellettem, kérésükhöz, panaszunkhoz én sem voltam költetlen.

Szemem gyöngül, alig látom újságban a sajtóhibát, gyakran kell már cserélni a keretben a dioptriát.

Úgy gondolják, hogy e kérdés segít majd az öregnek, napjai majd ezáltal is békésebben peregnek.

Tizennégy vezérnek voltam egy munkás a sok közül, egy csavar a gépezetben, mely összefog, s megfeszül.

Távol a világ zajától megnyugodva, csöndben élek, virágok közt, madarak közt szépen kisimul a lélek.

Az a penge emlékezet halványodik, megfakul. Keblek, vádlik látványára A szív nem dobban vadul.

Van őszinte érdeklődő, van formális kérdező, Ám a válasz egy lehet csak, Igaz és szívből jövő.

Nekem csak egy életem volt, a vasútra tettem föl, fölneveltek, befogadtak, megbecsültek emberül.

Egészséges régen voltam, nálam ez már hiánycikk. Egészen, hogy is lehetnék, ha sok fogam hiányzik.

Beosztással, lassítással a helyzet még tartható, átmeneti állapotom most még elfogadható.

Már négy éve, hogy elhagytam Munkahelyem asztalát, Elég volt a negyvennégy év, Mely terheit rakta rám.

Nem munkavállaló voltam, Kinek a jövője kétes. Én egy család tagja voltam, Akit elkerült a vén stressz.

Egy kis cukor, egy kis visszér, kissé magas vérnyomás, száztíz kilós tömegemet én cipelem, senki más.

Jó színem van, lebarantam, ez egy természetes szolár. Engem már a fölkelő nap kint a szőlősorban talál.

Szöllőim vigyázban állnak,  
nem beszélnek nekem vissza.  
elismerőn szemlélődik,  
ki csak a levelüket issza.

Szilvafákkal álmodozom,  
rigófűtlyel ébredek,  
kisüstivel fogat mosok,  
élvezem az életet.

Igen ritkán fölleg támad,  
zuhét hoz a nyakunkba,  
addig, míg az eresz csorog  
ott van a pincemunka.

Ím a leltár, elsoroltam  
napjaim történetét,  
átmeneti állapotom,  
ilyennek szabta az ég.

Érzem, hogy viszont szeretnek  
mind a fűrtjét neveli  
régi mondás, hogy „szülő a  
púpos embert szereti,”

Diófáim, kajszi fáim  
Együtt élek veletek,  
jóbarátként megismerek  
minden ágat, levelet.

Csönd békéjét néhanapján  
Unokáim fölverik,  
Boldogít ha locs-pocsolnak,  
viháncolnak estelig.

Háromszavas kérdésekre  
háromszáz a felelet.  
Kérdeztétek, hogy vagy öreg?  
És én újra felelek.

## Vállalunk:

- szobafestést
- mázolóást
- tapétázást
- lakásfelújítást
- homlokzatfestést

**Sári János**

**szobafestő, mázoló**

**Tel.: 06-20-595-5903**

## A Szatymaz Földje és Népe kiadvány

**3000 Ft-os egységáron**

**kapható**

**az Önkormányzat**

**pénztárában,**

**valamint a Könyvtárban.**

## Hírek a Dorozsmai Felnőttoktatási Középiskoláról

Három éve indult középiskola Kiskundorozsmán. Az eltelt évről kérdezem Máhig József tanár urat, a középiskola vezetőjét:

- Milyen tapasztalatokkal zárták az elmúlt éveket?

- 2004 nyarán kezdtük el az iskola szervezését. Fenntartónk a Kiskundorozsmai Középfokú Oktatásért Alapítvány. Ezúton is szeretném megköszönni az Alapítvány Kuratóriumának, különösen elnökének, Várhidi László tanár úrnak, és a tagoknak, Révész Ferenc Andrásné igazgatónőnek, és Bay Lujza osztályvezető asszonynak ötleteit, segítségét és áldozatos munkáját. Úgy gondolom, hogy az oktatási folyamat szereplőinek nevében azt mondhatom, hogy kedvezők a tapasztalataink az elmúlt tan évekről. Az intézmény minőségbiztosítási programja keretében megkérdeztem tanítványainkat, hogy milyenek voltak a tapasztalataik, és örömmel mondhatom : válaszaikból az derült ki, hogy egy jó közösség kezd formálódni iskolánkban, amelynek megteremtése mind az iskola alapítóinak, mind a tanár kollégáknak kiemelt célja volt. Nagyon nehéz dolog felnőtt fejjel újra iskolapadba ülni. Csak akkor lehetnek sikeresek a hallgatóink, ha a tanárok segítségével egymást is segítik, biztatják. 54 a tanulólétszámunk, és ebből a létszámból 40-en sikeres záróvizsgát tettek. A többieknek augusztusban lesz lehető-

ségük, hogy bizonyítsák : felkészültek, csak a körülmények szerencsétlen összejárása akadályozta őket a követelmények teljesítésében. Főleg helyi, dorozsmai diákjaink vannak, de akad szegedi, bordányi és üllési tanulónk is. Azt gondolom, ha ránézünk a térképre, látjuk, hogy Dorozsma ennek a 4-5 falut magában foglaló kistérségnek – Bordány, Üllés, Forráskút, Szatymaz, Zsombó – a természetes központja. Véleményem szerint az itt élő embereknek alapvető és jogos igénye, hogy ne kelljen minden ügyükkel Szegedre beutazniuk. Az iskolánk lehetne az első lépcső azon az úton, amely Kiskundorozsmát ilyen regionális kistérségi központi szereppel ruházná fel.

- Milyen bizonyítványokat szereztek a tanulók?

- Kitűnő tanulónk is van, és sokan jó szintű bizonyítvánnyal büszkélkedhetnek. De azt sem tagadom, hogy egy-két esetben a kollégáim jóindulata is kellett a sikeres vizsgához. Bizom abban, hogy ez a befektetés jövőre megtérül, és aki az idén csak mérsékelten teljesített, egy kis segítséggel jövőre képes lesz arra, hogy megsokszorozza erőfeszítéseit és eredményesebb legyen a következő tanévben.

- Az őszi indulásra van-e jelentkező?

- Gyűlnek a jelentkezési lapok. A fent említett környező településeken a nyár folyamán fokozzuk beiskolázási pro-

pagandánkat. Szeretnénk 9., 10., 11., és 12. osztályt indítani akkor, ha a létszám eléri a 30 főt tanulócsoporthoz. A tanulók többségének a jelenlegi szerda- péntek- szombat „menetrend” megfelel, így ezen vélhetően nem kell változtatnunk. A tandíj mértéke sem nő : 1500 Ft/hó/fő.

- Hol lehet az iskolába jelentkezni?

- A „Jelentkezési lap” kitöltésével a Petőfi Sándor Művelődési Házban és a Somogyi Könyvtár Fiókkönyvtárában.

Tájékoztatom a jelentkezőket telefonon: 70-276-97-67, illetve e-mailben a mahig@t-online.hu címen. Szerdánként ügyeletet tartunk az Orczy Általános Iskolában, tehát az érdeklődők személyesen is megkereshetnek bennünket. Várjuk a tanulni vágyókat!

## Családi események



### Gólyahírek



*Bezdán Balázs*

*Szülei: Bezdánné Szanka Ágota és Bezdán Lajos*



*Oláh Ferenc*

*Szülei: Bodor Magdolna és Oláh Ferenc*

## Házasságkötések



Oláh Ferenc és Bodor Magdolna  
Horváth Róbert és Hetelei Viktória Jurijivna  
Ruppert Gábor és Süli Orsolya  
Majdanics János és Takó Andrea Anna  
Kanalas Gábor György és Tanács Éva

## Elhunytak

Matula Jánosné (Kukovecz N. u. 4.)  
Frank Istvánné (Május 1. u. 7.)



**A 2007. július havi számban a családi események elhunytak rovatban tévesen Baranyi Istvánné (Kossuth u. 31.) neve jelent meg.**

**Helyesen: Baranyi István (Kossuth u. 31.) A hibáért az érintettektől elnézést kérünk.**

**A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött írásokat rövidítve, illetve szerkesztve közölje.**

**Az újságolvasók fóruma, a közölt levelek, cikkek tartalmával a szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet!**

## Közérdekű információk

### SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

#### FELNŐTT:

Hétköznap: 11<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> helyi háziorvosok közreműködésével a 06-30-383-0237-telefonszámon

16<sup>00</sup>-7<sup>30</sup> a 104-es telefonszámon

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07<sup>30</sup>-07<sup>30</sup>

Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104-es ingyenes telefonszámon

**Rendelő helye:** Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti fel-  
nőtt ügyeleti rendelésben / bejárat a Szilágyi utca felől /

#### GYERMEK:

Hétköznap: 11<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> helyi gyermekorvos közreműködésével sürgősségi ügyelet a 06/30-905-3546-os telefonszámon. 16<sup>00</sup>-7<sup>30</sup> mentőállomáson.

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07<sup>30</sup>-07<sup>30</sup>

Elérhetőségi telefonszám/ lakásra hívás: 104 ingyenes telefonszámon

**Rendelő helye:** Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti gyermek ügyeleti rendelésben / bejárat a Szilágyi utca felől /

#### Orvosok rendelése:

Dr. Lengyel Andrea (tel.: 283-101) Hétköznap: 8<sup>00</sup>-11<sup>00</sup>.  
Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32.  
Hétfő, szerda: 14<sup>00</sup>-19<sup>00</sup>, kedd (Iskola fogászat) csütörtök: 8<sup>30</sup>-14<sup>00</sup>, péntek: 8<sup>30</sup>-12<sup>30</sup>

Dr. Lengyel Dezső (tel.: 283-130) Hétköznap: 8<sup>00</sup>- 11<sup>00</sup>. Szatymaz, Kossuth u. 6.

#### Gyermekorvos rendelése:

Dr. Szilágyi Katalin (tel. rendelési idő alatt: 283-101) H, K, Cs, P: 8<sup>00</sup>-11<sup>00</sup>, Szerda: 8<sup>00</sup>-10<sup>00</sup>. Mobil: 06-30-905-3546. Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32.

#### Csecsemő tanácsadás:

Szerda 12<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>. Egészségház, Szatymaz, Ady E. u. 32.

#### Védőnők fogadóideje:

Bérczi Sarolta fogadó óra 8.<sup>00</sup>-9.<sup>00</sup> Tel.: 06/30-536-7622

**Igazné Herkó Mária, (tel.: 283-101) Hétköznap: 8<sup>30</sup>- 9<sup>30</sup>.**

**Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32.**

Csecsemő- és gyermek tanácsadás: Szerdánként: 12<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>.

Terhes tanácsadás: Csütörtökönként: 12<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>.

#### Általános iskola

Szatymaz, Petőfi S. u.6. (tel.: 283-149)

#### Fogorvosi rendelés

Dr. Bandl Erzsébet (tel.: 283-101) Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32. Hétfő, szerda: 14<sup>00</sup>-19<sup>00</sup>, kedd (Iskola fogászat) csütörtök: 8<sup>30</sup>-14<sup>00</sup>, péntek: 8<sup>30</sup>-12<sup>30</sup>

#### Gyógyszertár:

Szatymaz, Ady u. 32. (tel.: 283-110) Hétköznap: 7<sup>30</sup>-15<sup>30</sup>.

#### Állatorvosi ügyelet:

#### Augusztus

##### 11-12-én

Dr. Szigeti Gábor (Sándorfalva, tel.:06/30-297-4435)

##### 18-19-20-án

Dr. Szántó Vince (Sándorfalva, tel.:251-260)

##### 25-26-án

Dr. Martinek Vilmos (Szatymaz, 06-30/ 9451-386)

#### Szeptember

##### 01-02-én

Dr. Martinek Vilmos (Szatymaz, 06-30/ 9451-386)

##### 08-09-én

Dr. Szántó Vince (Sándorfalva, tel.:251-260)

##### 15-16-án

Dr. Szigeti Gábor (Sándorfalva, tel.:06/30-297-4435)

#### Állatorvosi rendelés:

Dr. Martinek Vilmos (tel.: 06-30-9451-386) Szatymaz, Rákóczi u. 50. Hétköznap: 7<sup>30</sup>- 8<sup>30</sup>, kedd, csütörtök: 18<sup>00</sup>-19<sup>00</sup>.

#### NVT tanácsadás

Minden hétfőn 13-17 óra

Dr. Tóth Mihály ügyfélfogadása

Helye: Művelődési Ház

#### Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása és az elsőfokú építési hatóság ügyfélfogadása:

Szatymaz, Kossuth u. 30. (tel.: 583-560) Hétfő, péntek: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>, szerda: 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>. Elsőfokú építési hatóság: szerda: 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>, péntek: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

Polgármester: Dr. Kormányos László telefonszám: 06/20-9571-128

Jegyző: Mákos Istvánné telefonszám: 06-30-9670-850

#### Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Szatymaz, Kossuth u. 11. (tel.: 06-30-403-19-11)

#### Művelődési Ház

Szatymaz, Dózsa Gy. u. 42. (tel.: 583-520)

Nyitva tartás:

Hétfő-péntek: 7<sup>30</sup>-19<sup>00</sup>

Szombat: rendezvénytől függően

#### Könyvtár nyitva tartása:

Kedd, csütörtök: 9<sup>00</sup>-17<sup>30</sup>

Szerda, péntek: 13<sup>00</sup>-17<sup>30</sup>

Szombat: 9<sup>00</sup>-13<sup>00</sup>

(Hétfő: szünnap)

#### Rendőrség:

Szatymaz, Kis u. 2.

Andódi Tamás: 06-20-2095-307

#### Polgárőrség:

Telefonszáma: 06-30-6234-262

#### Falugazdász fogadóideje:

Halászné Ács Éva (tel.: 583-520, 06-30-6189-788) Szatymazi Művelődési Ház, Dózsa u. 42. Szerda: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>, péntek: 7<sup>30</sup>-13<sup>30</sup>

#### Kábel-TV hibabejelentés:

Szélmalom Kábel-tévé Rt.

Tel.: 463-444/101

#### Sertésfelvásárlás fogadóideje:

Kiss István (tel.: 583-520) Szatymazi Művelődési Ház, Dózsa u. 42. Csütörtökönként: 13<sup>30</sup>-tól.

#### Mozgáskorlátozottak egyesülete.

Fogadóóra: kedd, csütörtök, péntek: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

Tel.: 06-20-9352-896

#### Tanya gondnokok:

Rózsa Zoltán tel.: 06-20-260-0750

Tóth István tel.: 06-20-539-4292

Gubáné Kovács Szilvia tel.:06-20-533-5488

#### Gondozási Központ

Tel.: 283-169

Vezető: Makra Sándorné tel.: 06-30- 3034-487

#### Vízvíz hibabejelentés

Csúri István: 06-70-270-0552

#### Temetéssel kapcsolatos

teljes körű ügyintézés,

koporsó árusítással is!

Érdeklődni: Patak János

sírásónál

Tel.: 06-30-278-0017

#### Teleház

Nyitva tartás

Hétfőtől péntekig 13.20-19.00

Szombat 9.00-15.30

Vasárnap zárva

Tel.: 283-115

**Felelős kiadó:** Művelődési Ház és Könyvtár. **Főszerkesztő:** Kálmán János. **Szerkesztőbizottság tagjai:** Barna Károlyné, Kasza Ágnes, Kordásné Petrács Ágnes, Bácsi Antalné, Mákos Istvánné, Pálmai József. **A szerkesztőség címe:** Művelődési Ház és Könyvtár Szatymaz, Dózsa György utca 42. **Nyomdai előkészítés:** Kreatív Nyomdai Előkészítő 1994 Bt. **Nyomtatás:** Bába és Társai Kft. Szeged, Cserzy Mihály utca 11.; Felelős vezető: dr. Majzik István

## Képes beszámoló a XV. Őszibarack-fesztiválról

